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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Van Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumunda kalan, Talat
Şanlı, Murat Kaymaz, Akil Nergiz, Taner Korkmaz, Mecit Şahinkaya, Yusuf Kenan Dinçer'in
ağırlaştınimış müebbet hapis cezalarının olduğu. İnfaz kantmu gereği 3 kişilik odalarda
kalmaları gerekirken tek kişilik odalarda kalmak zorunda olduklan, buntm yürürlükteki
kanunlara aykın olduğu, kitap-yaym haklannm gasp edildiği, sohbet haklanmn uygulanmadığı,
talep ettikleri televizyon kanallanmn verilmediği, tedavi haklanmn gasp edildiği, haksız
disiplin cezalan verildiği." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Van Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumunda kalan, Talat Şanlı, Murat Kaymaz, Akil
Nergiz, Taner Korkmaz, Mecit Şahinkaya, Yusuf Kenan Dinçer'in müebbet hapis cezası
aldıklan doğru mudur?
3) Van Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumunda kalan, Talat Şanlı, Murat Kaymaz, Akil
Nergiz, Taner Korkmaz, Meeit Şahinkaya, Yusuf Kenan Dinçer'in 3 kişilik odalarda kalması
gerekirken tek kişilik odalarda kaldığı iddiası doğru mudur? Bu iddialar doğru ise gerekçesi
nedir?
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^ 4) VanYüksekGüvenlikliCezaînfazKurumundakalan, Talat Şanlı, Murat Kaymaz, Akil
Nergiz, Taner Korkmaz, Mecit Şahinkaya, Yusuf Kenan Dinçer'in kitap-yaym haklanmn gasp
edildiği, sohbet haklanmn uygulanmadığı, talep ettikleri televizyon kanallanmn verilmediği,
tedavi haklanmn gasp edildiği, haksız disiplin cezalan verildiği iddialan doğru mudur?
5) Konu ile ilgili bakanlığınıza hiç başvuru yapıldı mı?
6) Bakanlığımza son 5 yılda işkence iddiası ile yapılan toplam başvuru sayısı nedir?


